

美原油 上海原油 8 月月报

2022 年 9 月 1 日 星期四

美原油 上海原油分析



美原油、上海原油近期行情综述：

美国原油指数区间整理。主要原因投资者担心随着全球央行加息以对抗不断攀升的通胀，燃料需求可能疲软，而且伊拉克的动荡局势未能削弱该国的原油出口。全球多个主要经济体的通胀率都接近两位数水平。这可能会促使各国央行更激进地加息，从而减缓经济增长和燃料需求。美国石油协会 (API) 的数据称，上周美国原油库存增加，成品油库存下降；截至 8 月 26 日的一周，原油库存增加约 59.3 万桶。

上海原油反弹受阻，震荡趋弱。原因主要是：工业企业效益延续恢复态势，但受多种因素影响，企业利润小幅下降，成本水平仍然较高，部分行业市场需求不足凸显，经营压力有所增加，加之国内外环境更趋复杂严峻，工业经济持续稳定恢复仍需付出艰苦努力。（统计局）

美国原油指数区间整理，95 美元/桶附近阻力较强，250 日均线组合有支撑。上海原油指数在 736 元/桶附近阻力较强；近期或随着美国原油指数震荡趋弱。

具体分析如下：

一、美元指数强势震荡

美联储为抑制处于数十年来高位的通胀率而积极加息，一直支撑着美元，而周二公布的经济数据让美联储没有理由畏首畏脚。一份报告显示，美国 7 月份的职位空缺意外增加，而前一个月的职位空缺被大幅向上修正，表明经济强劲，尽管国内生产总值连续两个季度下降。

二、近期影响市场的国际信息

1、上周美国原油库存意外增加

美国石油协会 (API) 的数据称，上周美国原油库存增加，成品油库存下降。截至 8 月 26 日的一周，原油库存增加约 59.3 万桶。汽油库存减少约 340 万桶，馏分油库存减少约 170 万桶。（汇通财经）

2、伊拉克必要时可将原油出口转至欧洲

伊拉克国家石油营销组织 SOMO 表示，石油出口没有受到巴格达暴力冲突的影响，而低流动性加剧了价格波动。伊拉克国家石油营销组织 (SOMO) 一名公司消息人士周二告诉路透，如果需要，SOMO 可将更多的原油出口转到欧洲。该消息人士说，SOMO 在 6 月开始增加对欧洲的出口，此外，由于亚洲市场的竞争加剧，伊拉克已经调整了出口流量。（汇通财经）

3、数据加剧美联储将维持激进加息路径

美国职位空缺增加加剧了人们的担忧，即美联储有进一步的理由维持其激进加息路径，以对抗通胀。自美联储主席鲍威尔上周五重申即使在经济放缓的情况下也要加息的决心以来，标普 500 指数已经重挫超过 5%。

劳动力需求没有显示出冷却的迹象，美国 7 月职位空缺数增加到 1,123.9 万个，而且前一个月的数据被大幅修正。另一份报告显示，消费者信心在连续三个月下降后于 8 月强劲反弹。（汇通财经）

4、美国出现首例猴痘死亡病例

当地时间 8 月 30 日，美国得克萨斯州确认该国首例猴痘死亡病例，死者为“严重免疫力低下”的病患。（汇通财经）

5、乌财政部：8 月乌克兰获得创纪录的 46 亿美元援助

乌克兰媒体当地时间 8 月 30 日报道称，乌克兰财政部长马尔琴科表示，8 月乌克兰获得 46 亿美元援助，创下自 2 月 24 日以来的最高月度纪录。他还表示，预计 9 月将收到来自美国的 15 亿美元援助，此外预计将在 9 月和 10 月初获得欧盟的宏观金融援助。马尔琴科称，自 2 月 24 日至今年年底，预计乌克兰将获得约 300 亿美元的援助，其中近 170 亿美元已经收到。（央视新闻）

6、俄气：北溪管道检修工作将从莫斯科时间 8 月 31 日 4 时开始

根据俄罗斯天然气工业股份公司的数据，北溪管道检修工作将从莫斯科时间 8 月 31 日凌晨 4 时开始，检修工作预计在 9 月 3 日凌晨 4 时结束。根据运营商网站显示的实时信息，经北溪管道预定输送的天然气流量从莫斯科时间 8 月 31 日凌晨 3 时以后清零。（央视新闻）

总体来看，美元指数强势震荡；上周美国原油库存意外增加；伊拉克必要时可将原油出口转至欧洲；数据加剧美联储将维持激进加息路径；乌财政部表示 8 月乌克兰获得创纪录的 46 亿美元援助；北溪管道检修工作将从莫斯科时间 8 月 31 日 4 时开始。美国原油指数或区间整理。

上海原油

一、人民币短期弱势，在岸人民币 31 日在 6.9081 附近震荡，短期支撑上海原油价格；美元指数强势，31 日在 108.66 左右徘徊，抑制上海原油价格。

二、国内：总的来看，7 月份国际环境更趋复杂严峻，世界经济复苏放缓，全球通胀压力居高难下，国内本土疫

情多点散发，多地频发，叠加高温多雨不利因素，保持经济平稳运行难度是有所加大的。面对复杂局面，各地区各部门认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，按照疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，及时精准控制疫情传播，有效实施稳经济的一揽子政策举措，强化统筹发展和安全，国民经济继续恢复，经济结构持续优化，民生保障有力有效，发展的韧性不断显现。（国家统计局）

三、上海国际能源交易中心 8 月 30 日沥青中质含硫原油交割仓库数量日报：中质含硫原油交割仓库数量总计 1970000 桶，较前一交易日仓单数量减少 0，其中中化弘润潍坊减少仓单数量为 0。（生意社）

四、技术上看，期价在 736 附近阻力较强，250 日均线组合有利于多头，短期 K 线组合区间震荡。关注 736 点附近的阻力，648 点附近的支撑。

受以上因素影响上海原油近期或随着美国原油指数区间震荡，短期关注 736 附近的阻力，648 附近的支撑；预计上海原油近期整体走势会在 648-736 区间运行。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。